



## **В Приморском крае по горячим следам раскрыто убийство**

27 марта 2011 года в частном доме в селе недалеко от города Артёма было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотным действиям сотрудников Следственного комитета и полиции по горячим следам по подозрению в совершении преступления был задержан 53-летний местный житель. Как полагает следствие, 27 марта 2011 года в частном доме он с 29-летним приятелем распивал спиртные напитки. Возникла ссора, которая переросла в драку, в ходе которой злоумышленник нанес один удар топором по голове своего оппонента. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. В настоящее время задержанному уже предъявлено обвинение в убийстве, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся следственные мероприятия, направленные на сбор доказательств. Необходимо отметить, что обвиняемый и раньше привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления. В 2003 году он был освобожден из мест лишения свободы, где провел 10 лет за совершение преступления против жизни.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553580>